



Zastavení první: Pozvánka „Pote hyjtu!“

Najdete v dnešní době dostatek času pro svoji rodinu, přátele, ale i sami pro sebe? Vydejte se s námi na procházku malebným okolím Dílů. Možná vás osloví klidná přírodní scenérie, možná nekonečný obzor či nadýchaná oblaka zdající se býti na dosah ruky, snad i obsahová náplň našich zastavení na stezce, jíž jsme nazvali „Stezkou otevřené mysli“.



Na stezce najdete 6 dalších zastavení. V orientaci vám pomůže mapa s vyznačenými zastávkami. Trasa není nijak náročná, délka necelé 3 km.

Milí návštěvníci,

hluboké lesy, krkolonné stezky, majestátně se vypínající horské hřbety Českého lesa i do nekonečna se táhnoucí vzdálený horizont. Zdejší nespoutaná příroda i svérázní potomci hrdých Chodů. Náš rodný kraj dává vnímavým poutníkům na každém kroku pocítit dotyk pradávnej historie, ale zároveň přináší i intenzivní prožitky sounáležitosti se současným moderním světem.



Účelem stezky není podat sáhodlouhé a vyčerpávající informace k ožehavým tématům dnešní doby. Spíše naopak. Na sedmi zastaveních klademe otázky a nabízíme k posouzení náměty, jež mohou podle našeho názoru každému pomoci v orientaci ve vybraných příkladech. Rádi bychom podnítili zájem a zamyšlení se nad stále aktuálnějšími aspekty každodenního života současného člověka. Nechceme přesvědčovat ani kázat a vyučovat. Odpovědi jsou ryze vaší osobní záležitostí. Doufáme, že na stezce, jenž vás provede vybranými zákoutími v okolí naší obce, najdete čas nejen pro chvíle rozjímání, ale že si odnesete i inspiraci pro zpestření či zlepšení kvality vašeho žití.



Realizační tým, Díly 19.09. 2022



„Vědět musím co chci, kam spěji, za čím se ženu, aby žití mé nebylo planým bezúčelným těkáním.“
Jindřich Šimon Baar (1869-1925)

chodský katolický kněz, básník a spisovatel, představitel realismu, tzv. venkovské prózy a Katolické moderny (např. Paní komisarka, Hanýžka a Martínek, Chodské pohádky a pověsti)

Entstanden im Rahmen des Projekts „Lebendige Partnerschaft der Díly – RötZ 2022“ Einen Alternativweg finden Sie im nahe gelegenen RötZ. Weitere Informationen, auch in deutscher Sprache, finden Sie auf den Webseiten www.obec-dilycz und www.roetz.de. Für einen einfacheren Zugriff kann ein QR-Code verwendet werden.



Stezka byla vytvořena v rámci projektu „Živé partnerství Díly – RötZ“ v září 2022. Podobnou trasu najdete i v okolí partnerského města RötZ. Další informace včetně použitých zdrojů naleznete pod QR kódy nebo přímo na webových stránkách www.obec-dilycz a www.roetz.de.

